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Ο Πατριάρχης Σερβίας στην Ι. Μονή Αγίου 
Χριστοφόρου στο Μίσλοτζιν: “Ο Κύριος είναι 
αγάπη. Δίνει ολόκληρο τον εαυτό Του για εμάς”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος καθαγίασε σήμερα, 
ανήμερα της εορτής της Ζωοδόχου Πηγής το παρεκκλήσι 
που αφιερώθηκε σε αυτή τη θαυματουργή εορτή της Θεοτόκου 
και τον νεόκτιστο κοιτώνα της Ιεράς Μονής Αγίου 
Χριστοφόρου στο Μίσλοτζιν.
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“Ο Κύριος είναι αγάπη. Δίνει ολόκληρο τον εαυτό Του για εμάς. Καλεί όλους στη 
χαρά της συνάντησης μαζί Του, να Τον αγκαλιάσουν, αλλά είναι απαραίτητο, 
εκτός από το κάλεσμά Του, την αγκαλιά Του, τη ζεστασιά και την αγάπη Του προς 
κάθε άνθρωπο – την παράλογη, αδιανόητη, ατελείωτη, τρελή αγάπη του Θεού προς 
εμάς – είναι επίσης απαραίτητο να θέλουμε αυτήν την αγκαλιά του Θεού” ανέφερε  
στο κήρυγμα του ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος μετά τη Θεία Λειτουργία.



Και συνέχισε: “Όπως ακριβώς πριν από δεκαπέντε αιώνες οι άρρωστοι και οι 
αδύναμοι συγκεντρώνονταν στον ναό της πηγής κοντά στην Κωνσταντινούπολη, η 
οποία ονομαζόταν “Ζωοδόχος Πηγή”, ζητώντας από τον Κύριο και τη Μητέρα Του 
θεραπεία και σωτηρία, έτσι και σήμερα μεγάλος αριθμός ευσεβών ανθρώπων 
συγκεντρώθηκε στο μοναστήρι του Αγίου Χριστοφόρου στο Μίσλοτζιν για να 
ευχαριστήσει τον Κύριο για όλα τα καλά” επειδή όπως τόνισε ο Πατριάρχης 
Σερβίας

Μέσα σε εορταστική χαρά, με την προσευχητική συμμετοχή της ηγουμένης του 
Μίσλοτζιν Ιουστίνης και εκατοντάδων πιστών συλλειτούργησαν: οι Επίσκοποι 
Γιενοπόλεως κ. Νίκων και Τόπλιτσας κ. Πέτρος, ο Αρχιμανδρίτης Βενιάμιν, ο 
Γεώργιος Στοϊσαβλιέβιτς, επικεφαλής του Γραφείου του Σέρβου Πατριάρχη και ο 
πνευματικός διευθυντής της Μονής Μίσλοτζιν.



Η ανακαίνιση της Μονής Μίσλοτζιν ξεκίνησε το 2010 με την ευλογία του 
μακαριστού Μητροπολίτη Αμφιλόχιου, τότε διοικητή της Αρχιεπισκοπής 
Βελιγραδίου-Κάρλοβακίου. Με τις προσπάθειες της Ηγουμένης Ιουστίνης, χτίστηκε 
μια μοναστική εκκλησία αφιερωμένη στον Άγιο Χριστόφορο, η οποία καθαγιάστηκε 
στις 4 Οκτωβρίου 2015. Η κτήτορας του ναού είναι η κα Λιούμπινκα Πέγιτσα.














